

В диссертационный совет Д 212.196.02
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Роденковой Т.Н. на диссертационную работу Алиева
Джамиля Камил оглы на тему: «Развитие механизма финансового
обеспечения проектов государственно-частного партнерства на
региональном уровне», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы,
денежное обращение и кредит**

Алиев Джамиль Камил оглы, 1992 г. рождения, гражданин России, в 2015 г. закончил ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» по направлению «Финансы и кредит» с присвоением квалификации магистр (г. Москва). В 2015 г. был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре финансов и цен. В 2018 г. закончил очную аспирантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова». В 2019 году прикреплен к кафедре «Финансы и цены» ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» для подготовки диссертации на соискание степени кандидата наук.

Алиев Д.К. оглы подготовил диссертационную работу, имеющую большое научно-практическое значение для экономики регионов России. Выбор в качестве объекта исследования механизма финансового обеспечения проектов государственно-частного партнерства на региональном уровне обусловлен тем, что развитие этого механизма при соблюдении индикаторов социально-экономической результативности проектов ГЧП, повышает не только их эффективность, но и инвестиционную привлекательность регионов. Соискатель занимался этой проблемой в рамках выполнения договора НИР с ООО «Научно-производственный центр «Экран» на тему: «Разработка

методики и системы экспертных оценок эффективности финансового механизма государственно-частного партнерства в научно-технической сфере экономики России» в 2018-2019 гг. В результате, исследования им накоплен значительный опыт и собран аналитический материал в области функционирования и развития института государственно-частного партнерства в России и регионах.

Наряду с исследовательской работой в период обучения в аспирантуре Алиев Д.К. охотно привлекался к преподавательской деятельности и проводил занятия по дисциплинам: финансы и международные финансы. Пользуется заслуженным уважением среди сотрудников кафедры «Финансы и цены» и студентов РЭУ им. Г.В. Плеханова.

В процессе работы над диссертацией Алиев Д.К. охотно проявил себя организованным и ответственным исследователем, способным четко определять цели и задачи, осуществлять аналитическую деятельность, предлагать обоснованные конструктивные решения.

Диссертационное исследование Алиева Д.К. охотно опирается на значительный аналитический и фактологический материал, обобщающий отечественную и зарубежную практику. Результаты диссертации содержат несомненную научную новизну. Логика исследования полностью соответствует поставленной цели и задачам.

Наибольшую ценность для экономической науки представляет оценка инструментов развития механизма финансового обеспечения проектов ГЧП в регионах страны, выявление основных направлений развития этого механизма, а также индикативная модель и методика экспертной оценки эффективности механизма финансового обеспечения проектов ГЧП в регионах России, разработанная автором на основе определения количественного влияния агрегатных факторов на ключевые характеристики этого механизма.

Результаты исследования Алиева Д.К. охотно апробированы на научных конференциях и отражены в 20 научных статьях общим объемом 11,5 п.л.,

включая 9 статей из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Диссертационное исследование Алиева Д.К. полностью соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 и может быть рекомендовано к защите по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Научный руководитель:

Роденкова Татьяна Николаевна

доктор экономических наук,

профессор кафедры «Финансы и цены»

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»

117997 г. Россия, Москва, Стремянный пер., д. 36

Тел.: +7 (499) 237-94-36

E-mail: Rodenkova_t@mail.ru

« 13 » 01 2019 г.

под

Специально по работе с диссертантами

13.01.2019 г.